



火炬手蔡琼卉在智能导盲犬的辅助下完成火炬传递

杭州亚残运会火炬传递昨启动 有高科技的浙江智造加持 更有一幕幕温情传递



我们的爱没有阻碍

10月19日,在两岸青山、一江碧水的伴随下,杭州第4届亚残运会火炬在杭州淳安、建德传递。

上午,首站火炬传递活动从千岛湖秀水广场出发,全程4.2公里,共有82名火炬手参与传递;下午,火炬在建德市传递,全程约7.6公里,共有128名火炬手参与传递。

在淳安站火炬传递现场,盲人火炬手蔡琼卉的出场方式颇为吸引目光:引导她登场的不是志愿者,而是一台步伐铿锵有力、播报清晰响亮的智能导盲犬——这是智能导盲犬首次应用于大型赛会火炬传递,它以四足智能机器人空间建模及环境感知能力引导视障残障人行走。

和智能导盲犬一样首次亮相的,还有智能仿生腿。

同样在淳安站,火炬传到射箭运动员叶金燕手中。叶金燕7岁时因车祸失去了左腿,帮助她完成这次火炬传递的,是一条拥有深空灰色涂装的智能仿生腿,它让叶金燕走起来几乎与健全人无异,这条高科技仿生腿来自浙江制造。

除了这些高科技亮眼,更让人动容的是,火炬传递过程中的一幕幕温情。

在第一棒火炬手谭玉娇和第二棒火炬手雷鸣的交接中,雷鸣的两次跪地引起了网友们的关注。“一跪是温情,一跪是平等。”网友们纷纷评论,雷鸣用自然的行动,表达了最好的尊重。

每一段路,每一位火炬手以各自的方式,展示、传递着残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌,凸显出生命的激情。站在一旁的观众,则是给予了充分热情的回应,给火炬手加油,哪怕天空飘起小雨,观众依然热情不减。“两个亚运、同样精彩”,在此有了生动的展现。

接下来,火炬将在杭州桐庐县、富阳区、萧山区依次传递。10月22日,亚残运会火种将来到杭州奥体中心体育场,并点燃主火炬塔。

本报记者 张梦月 叶怡霖/文
彭鹏 李震宇 吕之遥 徐彦/摄



第一棒火炬手谭玉娇(左)和第二棒火炬手雷鸣(右)交接后碰拳庆祝



射箭运动员叶金燕



火炬手叶余(右)将火炬交接给火炬手杨云飞手中

寻你,40多年前 西湖边石凳上的小男孩

有对美国夫妻非常想念你,想延续这份美好

5版

提醒!本月起 你的银行“沉睡账户”将被唤醒

杭州有人取出2000多元,很意外

11版

